


Torbay’da herkes güvende ve kabul edilmiş hissetmeyi ve herhangi bir suç veya istismar korkusu olmadan yaşamayı hak eder. Torbay'ın herkes için güvenli bir yer hâline gelmesini sağlamak amacıyla Konsey, bölgedeki sorunları anlamak için paydaşları ve toplumla yakın iş birliği içinde çalışır. Bu şekilde çalışmamız, sorunların ve endişelerin yeniden yaşanmasını önlemek için müdahale yöntemlerimizi belirlememize yardımcı olur. 
Bu hedefe ulaşmamıza yardımcı olmak için insanların bilgi paylaşımında bulunmasına ve endişelerini bildirmesine ihtiyacımız var.
Kendinizin veya Torbay’daki bir başka kişinin güvenliğine dair herhangi bir bilginiz veya endişeniz varsa lütfen aşağıdaki yöntemleri kullanarak durumu ihbar edin: 
· Acil bir durumda 999 numaralı hattı arayın – Bu duruma bir kişinin hayatının tehlikede olması, insanların yaralanması veya söz konusu suçun hâlen devam ediyor olması dâhildir.
· Toplumsal gerilimler ve endişeler için: - Torbay'da dışarıda olduğunuzda kendinizi tehlikede veya istenmiyor hissederseniz
Toplumsal İş Birliği İstihbarat Portalı: Toplumsal iş birliği istihbaratı | Devon & Cornwall Polisi (devon-cornwall.police.uk)
· Sizi veya bir başkasını tehlikede veya istenmeyen biri olarak hissettiren ya da sizin veya bir başkasının zarar görmesine neden olan belirli bir olay meydana geldiyse söz konusu olay ne kadar küçük olursa olsun nefret suçu vakalarını lütfen şu adresten ihbar edin: 
Nefret suçu ihbarı yapın | Devon & Cornwall Polisi (devon-cornwall.police.uk)
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